

陪你一起

考

■本报记者 陈立波 文/摄

今天11:30,随着各个考点的一声铃响,我省今年高考将画上句号。两天半的高考,不仅仅是几十万考生在奋战,家长、老师、交警、爱心人士等场外的“考生”也在努力。

7日上午8时,民警在杭州第十四中学考点门口拉起了一道警戒线。警戒线内,老师们一个个伸长了脖子向外张望。他们时不时和马上要走进考场的学生握手、拥抱。

“到哪里了?我在校门口等你,还有10分钟。”进场铃声过后,一名女老师焦急地跟学生通电话。

下午16:45,杭州市中策职业学校考点有考生提前交卷了。此时,一直守望在校门口的家长们迅速紧张起来,他们踮起脚不时向考点内张望。

17时,一阵清脆的铃声响起,考生随后纷纷步出考场,家长们都迎上前去。一名中年男子远远地看到了自己女儿,拼命地挤上前去迎接。

“加油!别紧张,好好考。”8日早上,一辆爱心助考车飞速驶到杭州学军中学考点,车上下来一名女生和她的家长。下车后,家长拥抱了一下孩子。

几分钟后,还是学军中学考点,一家住三里亭的考生刚到达考点,却发现文具包落在了家里。考生家长心急火燎地找到爱心助考车驾驶员蒋金海。蒋师傅立马出发。

就在蒋师傅的爱心助考车驶出后一会,一位老师跑过来说,有个学生的准考证丢了,要赶到密渡桥路补办准考证。于是,另一辆爱心助考车也发动了。

“来了来了,大家让一让,让车直接开到校门口。”8:58,随着交警的指挥声起,去补办准考证的爱心助考车抢在开考铃声响起前赶到了考场……



- ①老师迎接最后一名考生进入考场
- ②交警在考点周围维持交通秩序
- ③派出所民警护考
- ④家长目送孩子进入考场
- ⑤加油
- ⑥场外的焦急等待
- ⑦爱心助考车将考生送到考点
- ⑧考生步出考场